

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztő: Dr. KNEZY LEHEL
FÉRENCIEK TERE 2. SZÁM

Alapítvány: 1922. évi 11. sz. törvény alapján
D. KNEZY LEHEL

Tartalmi felelősség: Dr. Reményi Schneller Lajos
Helyben egy hónapra 2 pengő
KÖLTSÉGEI: 10000

Békesség.

Minden választás izgalommal jár. A belső ellentétek, melyek egyes városokban, de különösen községekben a vezető családok vetélykéséből származnak, ilyenkor rendszerint kiélesednek és hosszú időre felborítják a városok és községek nyugalalmát.

Többnyire nem is az elvek, nem is a jelöltek személye teszik a választási harcokat elkecserekedettekké, hanem az egymással szembenálló falusi és városi potentátók egymásközötti mérközése a helyi hatalom ért, tekintélyért:

A „Rechtshaberei” amint a német az efféle mérközéseket jellemezni szokta.

A mostani bácskai ellenzéki kerületek politikai motívumai között szerepeltek orvosi- és jegyzőválasztásokból származó gyűlölségek is; szóval olyan faktorok, amelyeknek semmi közük a kisgazdapárt programjához, de amelyek a kortézia nagyon ki tudott használni.

A német községekben akcióba lépett a Bund is. A Nemzeti Egység szervezetei testvéri megértéssel tudták táborukba tönöríteni a nem magyar ajkú magyar állampolgárokat; a magyar és német községek pártszervezeteinek egymásközötti látogatásai közvelelenné, melegebbé tették az egymásrautaltság, a sorsközösség érzését.

A Bund féltékeny szemmel nézte az a céltudatos, sikeres munkát s ahol csak tehetett, ellensúlyozta. A Bund teljes erővel belevetette magát a választási harcba — természetesen az ellenzéki oldalon. Jellemző az ellenzéki kerületek ellenzéki németségére, hogy elégedetlenségükön a választás sikeretelensége miatt, Hitler után kiáltoztok s azt követelték, hogy Hitler szállja meg Bácskát.

Nem a kisgazd-párt, nem az ellenzéki jelöltek személye volt a fontos ezeknek a retegeknek, hanem a nagy német gondolat. S hogy ez így van, annak igazolására hivatkoztunk arra az erős propagandára, melyet a bundisták a választás után kifejtettek s amellyel taglétszámukat pár nap alatt erősen felemelték.

Akik olyan nagyon sajnálják a kisgazdapárt itteni vereségét, ne feledjék meg arról, hogy ez a

választás itt a Bácskában annak a Nemzeti Egységnek a jegyében folyt le, mely egyformán becsüli meg minden anyanyelvű állampolgárát, tisztelgetben tartja anyanyelvüket, kulturájukat, s nem is kér tőlük egyebet, mint hogy ragaszkodjanak ahhoz a hazához, mely nekik megélhetést, jómódot biztosított.

Ezzel a nemzeti gondolattal áll szemben a nagy német gondolat, amely nemzeti önállóságunkat, függetlenségünket fenyegeti.

Nem akarunk általánosítani, lehetnek kivételek is; de az kétség telen tény, hogy a Bundhoz tartozók nagy többsége, a nagybácskai

kerületben csaknem kivétel nélkül az ellenzékét támogatta, mégis kell, hogy gondolkodoba ejtsen mindenkiket, akit a magyarság sorsa érdekel.

A mai nehéz sorsdöntő időkben, amikor a külföld fokozott figyelemmel kíséri a hazánkban történető eseményeket, nagy érdekünk, hogy a béke a lelkek mélyen minél hamarabb és minél teljesebben helyreálljon.

A kormány reformmunkája párosuljon mindenki szorgalmas munkásságával, hogy minél hamarabb bekövetkezhesék a munka nyomán a mindnyájunk által annyira óhajtott jobb világ.

Dr. Reményi Schneller Lajos képviselő és felesége táviratilag üdvözlik Baja város közönségét.

Részletek a bajai követ vaskuti bucsulátogatásából.

Két napja, hogy eltávozott Bajáról dr. Reményi Schneller Lajos, Baia város országgyűlési képviselője, akit feleségével együtt a város közönségének ragaszkodó szeretete és tisztelése kísért utjára.

Annak a megható meleg ünnepelésnek, amelyben a képviselőnek a

bajai választókerületben mindenütt része volt, nemes visszhangja a képviselő sürgönye. A Bajáról eltávozó dr. Reményi Schneller Lajos a Nemzeti Egység Pártja bajai ügy. elnökeként dr. Flórián Gezárnak a következő táviratot küldte:

„Baja város határára elhagytuk, de a felejtethetetlenül kedves emlékek tovább is hisérnek és ezek hatása alatt legmelegebb üdvözlésünket küldjük dr. Reményi-Schneller Lajos és neje”

A vaskuti diadalut.

A választókerületében tartózkodó képviselőnek felejtethetetlen élménye maradt az a fogadtatás, amiben vasárnap délután Vaskut polgársága reszesítette.

Dr. Reményi Schneller Lajos és neje, dr. Flórián Geza, a Nemzeti Egység bajai pártelnöke kíséretében vasárnap délután Vaskutra látogattak, hogy a bucsulátogatást mondjanak a derék vaskuti választópolgároknak.

Ez az ut — tülzás nélkül állítjuk — több volt a diadalutnál. A hevílekenynek éppen nem mondható fegyelmelt vaskuti lakosság olyan viharos lelkesedéssel ünnepelte képviselőjét, amire Vaskuton még nem volt példa. A községhezán mintegy ezer főnyi lelleszen tüntető ember fogadta dr. Reményi

Schnellert, akit a község részéről Depinyi János kántor üdvözölt.

A község kérelme a követhet.

Örömmel állapítja meg — mondotta — hogy dr. Reményi Schneller Lajos képviselő győzelme az ő munkájuk sikerét is jelenti. Vaskut a képviselő elhűségéről biztosította a közsélt, kijelentve, hogy a lakosság mindenkor ott áll a Nemzeti Egység zászlója alatt. Vaskut nem akarja kis helyi dolgokkal lekötöni képviselőjét, akire sokkal nagyobb országos jelentőségű munkák várnak; azonban a község lakóinak érzelmeit tolmácsolja, amikor azt kéri, hasson oda a képviselő, hogy az elhunyt Szalay Zsigmond főjegyző helyébe Imgrund Béla adóügyi jegyző kerüljön.

Dr. Reményi Schneller a jövő terveiről.

A képviselő válaszában meleg szavakkal köszönte meg a vaskuti választók nagyszámu megjelenesét és kijelentette, hogy ügyeiket mindenkor támogatni fogja.

Nagy éljenzés közben kifejtette, hogy három hónapont legálább egy ízben panasznapot fog tartani, mert azt akarja, hogy működésével választókerülete érdekeit szolgálja.

Dr. Reményi Schneller válaszáit ujjongó tetszésnyilvánítások fogadták. Még az ellenzéki pártvezéket is meggyerte a követ beszéde.

A díjnyertes vaskuti zenekar szereplése.

Dr. Reményi Schneller a község-házáról a nagyvendéglőbe ment, ahol tetszéssel hallgatta a díjnyertes vaskuti fúvószenekar játékát. A kitéző zenekar Kraul Antal karnagy az Országos Postászenekar v. karnagyának dirigálása mellett eljátszotta valamennyi díjnyertes zenedarabját.

A képviselőt távozásakor több száz főnyi ember kecődobogtatással és nagy éljenzéssel köszöntötte.

A bajai Nemzetiben este megrendezett banketten 12 tagú küldöttség jelent meg Vaskutról és a vacsorán Mészáros Béla plébános tolmácsolta a vaskutiak üdvözlését.

183 mandátum sorsa már eldőlt.

A választási eredmények összesítéséből a mandátumok ezidőszent a következőképen oszlanak meg az egyes pártok között:

NEP hivatalos és nem hivatalos 137, független kisgazda 17, pártontkivüli 9, kereszténypárt 3, reformnemzedék 2, szociáldemokrata 2, legitimista Makray Lajos 1, nyilas-kereszties gróf Festetics 1, földmunkás Jenus András 1. Összesen 183 mandátum. Pótvalasztás 10 kerületben lesz.

A budapestkörnyéki kerületben 75 urna szavazatainak megszámlálásával végeztek. A szavazatok állása a következő:

Nemzeti Egység Pártja 21.124, szociáldemokratapárt 18.841, demokrata ellenzék 11.476, kereszténypárt 7502, nemzeti szocialistapárt 3421.

Ujabb nevezések a május 19-i bajai gyermekkari hangversenyre.

A Baján megrendezendő első gyermekkari hangverseny megtartását április 7-ről május 19-re halasztotta a város idegenforgalmi hivatala, mert a közbejött képviselőválasztások miatt nem volt alkalmas az idő a hangverseny előkészítésére.

A Baja-Bácska már az elmúlt hetekben közölte azoknak a gyermekdalárdáknak névsorát, melyek a hangversenyre beneveztek. Az érdeklődés igen figyelemreméltó, a nevezések még most is tartanak. Az elmúltban újabb délpest-megyei község: Bogyzsóló iskolájának gyermekkórusa jelentette a versenyen való részvételét. A bogyzsólói gyermekdalárda a verseny után több napos tanulmányi kirándulásra Baján marad.

Április 9-én végérvényesen zárnak a bajai népkonyhák.

Az volt a terv eredetileg, hogy az idén is lehetetlen husvét tájáig folytatják ebédeltetési akciójukat a bajai népkonyhák.

A elmúlt évben ugyancsak husvétről zártak a két népkonyha; az idén azonban a husvét három héttel későbbben lesz, de a terminus meghosszabbítása szükségletlennek látszik, mert a népkonyhák máris elnéptelenedtek.

A tavaszi idő magával hozta a gazdasági munkálatok megkezdését s a hullárosok szegényebb lakossága már nem veszi igénybe gyermekkei számára a népkonyhák segítségét.

Ezért április 9-én mindkét népkonyha a Múzsák házaiban megkezdődik a gazdasági és háztartási tanfolyam.

A gróf Teleki János szavazatainak száma.

A Baja-Bácska 76. száma a szedő elnözsébeől téves számadatokkal közölte. A lénésés annál könnyebben fel volt ismerhető, mert három községben teljesen ugyanaznos számú szavazatot nevezett meg.

A hibát reparáltuk is. Hogy ebből a Független Magyarország pecsenyét sütött magának, az rávall.

Egyébként ez a címke is csak visszhangja annak a féltelen terrornak, mely a kerületben most is uralkodik; maga a Független Magyarország elismeri, hogy ott vasvillával várják az újságrókat.

Ez a vasvillás hangulat volt jellemzője az egész választási kampánynak.

A kőművesek, ácsmesterek és iparosok munkaköre,

a kereskedelmi miniszternek 32 369—1913. sz. még ma is érvényben lévő rendelete értelmében.

A kőművesmesterek joga van bárhol olyan földszintes lakóházakat és épületeket az építkezés teljes befejezéséhez szükséges iparos munkákkal együtt önállóan végrehajtani, amelyeknél a legszélesebb épület szélességénél nagyobb méretű a két külső falszin vonal között mérve a 15 métert meg nem haladja s amelyen a legszélesebb traktus mélységéig belső feszítvársága 6 méternél nem nagyobb.

Ezeknél a nagyobb épületeknél a kőművesmesterek csak a föld, kőműves és elhelyező munkákat és ezeket is csak építőmester vezetés alatt végezhetik.

Ácsmester bárhol faszervezetű házak felepítését, amely alatt a fávalazások házak is értendők, a kapcsolatos összes más ipari munkákkal együtt és ezeken kívül minden néven nevezendő ácsmunkákat végezhet.

A kőműves iparos bárhol minden olyan javított és tartozó munkát önállóan végezhet, amely az épület szerkezeti részét nem érinti és amelyhez földszintnél magasabb állványok felállítására nem szükséges. Jogosítva van továbbá nagyközségekben és kisközségekben egyszerű szerkezetű földszintes, azaz egy, legfeljebb két

szobából, konyhából és kamrából álló egyenes sorú pinc nélküli lakóházakon és gazdasági épületeken, amelyekben az épület szélessége, vagyis a külső szerkezeti főfalak közötti feszítvárság nem nagyobb 6 méternél, az ács munka kivételével önállóan végzői. Egyes vidékeken ahol bizonyos típus szerinti lakóházak építése szokásos és általános, a kőműves iparosok és kőműves mesterek ilyenek építését végezhetik akkor is ha azok a fűt körülírt egyszerű lakóházaktól eltérőek is.

Az ácsiparosnak joga van bárhol az épület szerkezetét nem érintő mind a javított és tartozó munkát önállóan végezni, azonkívül nagy és kisközségekben oly földszintes épületeken előforduló ácsmunkát, amelyeknek építésére a kőművesiparos jogosult saját felelőségére végrehajtani, végül bárhol padlókat, kerítéseket, kapukat, ajtó és ablak felállítását, sertes és hasonló ólakat készíteni.

Az építőiparban ezen kérdés nagyon rászorult a rendezésre, remélhető, hogy a tervezett építőipari kódex kiadásával az eddig felmerült surlódások megszűnnek és megelégedésre fog szolgálni a magyar építőiparosságnak.

Bácsbodrog vármegyében még mindig tart a náthalázjárvány.

Dr. Goschy Ferenc vármegyei tisztifőorvos nyilatkozata az egészségügyi helyzetről.

Bácsbodrogvármegyében még mindig nem ért véget a náthalázjárvány.

Dr. Goschy Ferenc vármegyei tisztifőorvos kijelentette a Baja-Bácska munkatársai előtt, hogy bár a járvány még most is tart, már teljesen szűnőben van és többé nem ad okot aggodalomra.

A náthalázjárvány majdnem mindenütt feltűnően nagy volt. A lakosságnak kétharmada átesett az influenzán, azonban számszerű adatokkal a járvány méretét nem sikerült megállapítani, mert az esetek legnagyobb részében a betegség enyhe lefolyású volt. Ezeket a náthalázás megbetegedéseket nem is jelentették az egészségügyi hatóság-

nak, hanem csupán háziszerekkel orvosolták a többnyire 4—5 napig tartó influenzát.

Szövődményes megbetegedések Mélykuton 5, Bácsbokodon és Katymáron 3—3, Csávolyon és Dávodon 2—2, Madarason 1 esetben, összesen 16 esetben fordultak elő. A katymári megbetegedések közül 2 halálos kimenetelű volt.

Az iskolás gyerekeknek mintegy 50 százaléka volt influenzás a megyében és ezért 14 község Bácsalmás, Jánoshalma, Borota, Kisszállás, Mélykut, Rém, Kelebia, Kunbaja, Madaras, Bácsbokod, Hercegszántó, Nygyaracska, Szeremele és legutóbb Tompa község iskoláiban egy-egy hetes járványszünetet ren-

KOVÁCS

VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

MUSZOVUNÉL

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

deltek el. Tompán április 7-én ér véget a járványszünet, a többi iskolákban már mindenütt tanítanak.

Mindamellett, hogy különösebb óvintézkedésekre nem is volt szükség, a lakosság figyelmét falragaszok útján is a védekezésre intette az egészségügyi hatóság

Már huszonöt halálos áldozata van az ungvári tűzkatasztrófnának.

Ungváron a tűzvész helyen a romok eltakarítása során újabb holttesteket találtak, amelyek annyira elszenneselek, hogy a szabad levegőn fehér hamuvá estek szét. Több holttestet egymás mellett találtak, amiből arra lehet következtetni, hogy az áldozatok egymás mellett feküdtek, amikor a lángok álmukban meglepték őket. Eddig összesen 25 holttestet találtak.

Októberben lesz a jubiláló bajai Ipartestület ipari kiállítása.

A nevezések április 10-ig tartanak.

Megírta a Baja-Bácska, hogy a Bajai Ipartestület ezidén ünnepli fennállásának félszázados jubileumát. Az 50 éves jubileum alkalmából a testület ipari kiállítást rendez.

A kiállításra a benevezés április 10-ig tart. A jelentkezőket Pestuka Ferenc ipartestületi elnök veszi fel.

Április 10-e után az Ipartestület vezetősége ülést tart, amelyen megállapodnak, hogy a kiállítást egyáltalában megrendezik-e, ami részben a nevezésektől függ.

A kiállítás — amennyiben tervét nem ejtik el — októberben lesz.

A NEMZETI EGYSÉG: Nagymagyarország!!

Nézz meg
TAVASZI
JÁTÉKAINKAT

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Drótkerítés
gyártmányait
olcsón

Hozza forgalomba
Utry Pál Fiai

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

HIREK.

— **Izr. Isztentisztelet:** Pénteken délután az isztentisztelet egynegyed 7-hor kezdődik.

— **Újabb tagfelvételek a Bajai Daloskörben.** A Bajai Daloskör tagjainak száma ismét új tagokkal növekedett. A dalárda aktív tagjainak száma, akik az állandó énekpróbákban részt vesznek ezidőszerint; 50.

— **Ellopták a kerítését.** Vukovics Rozália bejelentette a rendőrségen, hogy Róka utca 28 számú házában kerítését ismeretlen tettes lebontotta és elvitte. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Lemondták a madridi tanács agrárnéppárti tagjai.** A madridi polgármester közölte Lerroux miniszterelnökkel, hogy a városi tanács valamennyi Gil Robles tanácsosa lemondott. A hírek szerint a Gil Robles-párt (agrár néppárt) valamennyi közéleti tanácsosa és vidéki képviselője az egész ország területén lemondott.

— **Dugulás és aranyeres bántalmak,** gyomor és bélzavarok, máj-és lépduzzadás, a has állandó puffadtsága és a rekeszizom gyakori feltelődése, hat- és dereklájas ellen a természeteladta „Ferenc József” heserítővel kisebb adagokba vésztve, naponta többször bevéve, hathatós segélyt nyújt.

Kilépett a Bajai Daloskör a pécsi kerületből.

Még bizonytalan, hogy a dalárda részt vesz a szegedi dalosversenyen.

Dr. Cserta Péter városi tanácsnok elnöklésével tegnap este tartotta választmányi ülését a Bajai Daloskör, melyen elhatározták, hogy a dalárda kilép a pécsi kerületből és a szegedi kerületbe megy át, közlekedési nehézségek miatt.

Különben a határozatot könnyű szívvvel hozta a Daloskör, mert az 1933-ban megtartott pécsi kerületi dalosversenyen hivatalosan jegyzett

eredményrel a Daloskör nem minden tekintetben volt megelégedve.

A Bajai Daloskör már érintkezésbe lépett a Magyar Dalos Szövetség budapesti központjával és a szegedi kerület vezetőségével is; azonban, hogy Baja az idei szegedi dalosversenyen részt vesz-e, az egyelőre teljesen a pénz kérdés.

— **Ellopták a fehérneműjét.** La'í Józsefné tegnap feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki míg ő távol volt lakásáról a konyhában levő fehérnemű között egy párat elvitt. A nyomozás megindult.

— **Bérekcsinák, gazdasági cselédnek jelentkezem bizonyítványokkal.** (Cím a kiadóban).

— **Hirdetmény.** Az árverési csar nokban Prohászka u. 2 szám alatt I. évi április hó 6 án d. e. 9 órától 12 óráig szabadkézbe eladás alá kerülnek különféle háziutatók, képek, bútorszettek, ingakörök, teherautók, festékárak, hordók, gépgyári berendezések stb. Ár ajánlatok a városi háza emelet 24 számú szobába már benyújthatók.

— **Megmérgezte magát és meg halt** Bilston Ignác budapesti orvos fiatal felesége, mert férje megtiltotta, hogy dohányozzék.

— **Rásópuszta közelében** a cseh vámőrség őrháza előtt egy autóban 420 000 korona értékű cseh valutát hagyott utasa, aki a határon átszökött.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **Franciaországban** a munkanélküliek Hociplines városában meg szállották a városházát. A tüntetők rendőrcsapatokkal kergették szét.

— **A pillszántói erdőben** napokkal ezelőtt felfedezett női holttestről megállapították, hogy azonos dr. Éles Klára 25 éves szegedi tanárnővel.

— **Olaszországban** mindenki köteles saját számára gázlarcot beszerezni, amiket az állam önköltséggel áron bocsát áruba.

BOROTVÁLKÖZŐK

öröme:

VEZÉR és DUNA

borotvapengő — Mindenütt kapható
Gyártja: Wieder borotvapengőgyár
Budapest, VII., Nürnberg-u. 36.

ban egy csapásra meghódították a közösséget. A negyszerű műsort hirdató, zenés rajzfilm egészíti ki és még ma adja az Uránia film-zínház.

40 fillérért

viszik lakásáról a hajoállomásra a Bérkocsisok.

Városhaza és a hajoállomás közti forgalomban személyenként 30 fillér. Lakástól a hajoállomásig és viszont egy személy esetén 80 fillér. Több személy esetén személyenként 40 fillér.

Ne cipelje a csomagjait! Faradságot, időt takarít meg, olcsón utazik.

Bajai Bérkocsisok.

1935. év szenzációi tenniszütőkben kerékpárokban

Horváth Vilmosnál Remington Mercedesi írógépek

CORSO

Vasárnap

Két hatalmas film egy műsorban

BÖRHARISNYA

Szenzációs film 12 f.

Főszerepben:

Harry Carey,
Edwina Booth

Ezt megelőzi

Zoro & Huru

TARTALÉKOSOK

Katona komédia 10 felvonásban.

URÁNIA

Kedd Szerda Csütörtök

Filléres helyárak!

CLARK GABLE
CLAUDETTE COLBERT

Ez történt egy éjszaka

A legbájosabb vigiáték

Hiradó



MOZI.

Ez történt egy éjszaka.

Hangulat, kedvesség és báj vonul végig Clark Gable és Claudette Colbert vidámságán, mely filmet látva bátran mondhatjuk, hogy méltán nyerte a világ legjobb vigiátéka címet.

Páratlanul kerek meseszövev, mulató és izgalmas jelenetek során gyönyörködhetünk a főszereplők tökéletes játékában, akiket eddig drámaiban láttunk, egy pazar vigiáték-

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Henerary-féle ház).
SZÜVETEKBE NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

Meggyőzi Önt egy próba vásárlás, hogy
Rizsányi sokkal olcsóbb mint bárki más.

1 kg. cukor 1.36 | 10 dkg. cacao — 28 | 10 dkg. mazsola — 22
1 ü. oroszhal 11.—96 | 10 „ csokoládé — 22 | 5 l petroléum 1.10

Husvétii árak nagy választékban

ifj. vitéz Rizsányi István

fűszer-év vegyes kereskedése — BAJA — Varadi Érsek u. 45.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Olcsóbb lett a fa!

**2 éves száraz, kemény gömbfa
házhoz szállítva ölenként 40 p**

2 éves vágási lajz hasab és gömb. Akác-, szil-, cser-
es fák. Öben és aprítva. Sajtolt kocsiz, tojással,
díszben és budapesti garázsi helyzet, rakattal azon-
nal szállít a legolcsóbb napi árban!

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

KASS

Varadi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

10 dr. friss tojás	—44	1 drb. gyümölcskosár	—12
5 cs. retortaszén	—80	1 „ kétlötésű seprű	—44
1 kg. sárga borsó eg.	—60	1 „ surolókefe	—20
1 liter mák	—44	5 kg. la kek uszó kocsi	
5 kg. „	3—	kenő	2.20
5 lit. Petróleum la.	1.25	1 pár gummitalpu cipő	
1 méter papírszöngy	—20	gyermek	—98

A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Erkezes óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra perc		
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19		Gara
7 32	Hercegszántó	5 20		Bátaszék, Sároboárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00		Ujdombóvár, Sároboárd, Budapest
11 49	Budapest, Sároboárd, Bátaszék	10 11		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13		Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22		Hercegszántó
18 03	Gara	14 30		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45		Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55		Bátaszék, Sároboárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02		Bátaszék, Pécs, Sároboárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sároboárd	21 59		Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Április 1-től ápr. 8-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Baján, a Szent István-tér 5. számú

emeletes ház

olcsó áron, kedvező fizetési fel-
tétel mellett, családi okból!

eladó!

HIRDETÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT.

VÉRTES szénkereskedelmi **BAJAI FÍÓKJA**

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!